



2022年5月13日

本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23番5号 上場会社名 株式会社サニーサイドアップグループ 代表者代表 取締役社長次原悦子 (コード番号: 2180) 問合せ先 取締役コーポレート本部本部長相田 俊充電話番号 03-6894-3232

株主優待制度の廃止および配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、2022 年 5 月 13 日開催の取締役会において、株主優待制度の廃止および配当予想の 修正を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の廃止

(1)廃止の理由

当社は、株主の皆様からの日頃のご支援に感謝するとともに、当社サービスをご利用いただくことで当社が手掛ける現フードブランディング事業へのご理解を深めて頂くことを目的として、株主優待制度を実施してまいりました。

しかしながら、コーポレートガバナンス・コードにおける株主平等の原則に基づく公平な利益還元の あり方という観点から慎重に検討を重ねた結果、株主の皆様への還元は、配当金による直接的な 利益還元を充実させていくことがより適切であると判断し、株主優待を廃止させていただくことといた しました。

今後も株主の皆様に対する利益還元を経営の重要課題と位置づけ、企業価値の向上に全力で取り組んでまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

(2) 株主優待制度の廃止時期

既に配布済みの、2021 年 6 月 30 日を基準日とした当社株主名簿に記載された株主様 (200 株以上ご所有) への贈呈をもちまして、株主優待制度を廃止とさせていただきます。 なお、配布済みの優待券は、券面に記載されている有効期限までそのままご利用いただけます。

2. 配当予想の修正

(1)配当予想の修正内容

2022年6月期 期末配当予想の修正

	年間配当金		
	第2四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭
前回予想	0.00	9.00	9.00
今回修正予想		(普通配当)9.00 (特別配当)1.00	10.00
当期実績	0.00		
前期実績	0.00	6.00	6.00

(2) 配当予想の修正理由

当社は、中長期的な企業価値向上および配当を通じた株主への直接的な利益還元を経営上の重要課題と認識しており、健全な財務体質の維持や積極的な事業展開のための内部留保の充実等を勘案した上で、配当性向 30%程度を意識した安定的な配当を行うことを念頭に置き、業績に応じて総合的に決定することを基本方針としております。

2021年8月13日に公表しました2022年6月期配当予想につきましては、上記配当性向の目安と期首業績予想を勘案し、1株当たり9円としておりました。

本日(2022 年 5 月 13 日)公表の「通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の通り、 当社は、親会社株主に帰属する当期純利益の予想値を 380 百万円(▲40 百万円)に下方 修正しておりますが、本修正は当社グループの今後の一層の成長のための事業ポートフォリオの見直 しに係る費用等を織り込んだ結果の見通しであり、基幹事業であるマーケティング&コミュニケーショ ン事業の業績は、好調に推移しております。

上記を踏まえ、普通配当に関する期末配当予想額は期首予想を据え置き、1 株あたり9 円といたします。

これに加え、今後「配当による株主への利益還元」を一層充実させていくという当社方針に則り、 当期においては1株当たり1円の特別配当を予定しております。

上記の結果として、2022年6月期の配当予想を1株あたり10円に修正いたします。